

违反“蓝天保卫战”特别防护期相关规定 市区一建筑企业被顶格处罚

记者 袁枫 通讯员 阳小鹏

本报讯 12月15日下午,恒泰珑湖二期建设施工单位——湖南大为建设工程公司因违反蓝天保卫战特别防护期相关规定被顶格处罚。

15日10时,我市启动污染天气黄色预警Ⅲ级响应,要求各施工工地严格按照扬尘源应急减排项目清单,实施黄色预警下的减排措施,除涉及重大民生工程、安全生产及应急抢险任务外,所有施工工

地应停止土石方作业、建筑拆除、喷涂粉刷、护坡喷浆、混凝土搅拌等,未安装密闭装置易产生遗撒的散装物料、建筑垃圾、渣土、砂石料等运输车辆禁止上路行驶,主干道和易产生扬尘路段应增加机扫和洒水频次。

15日下午,督查组在恒泰珑湖二期建设工地督查时发现,该工地施工挖土机、材料运输车辆、渣土车辆均未按要求作业,土方开挖未采取降尘措施,裸露土方也未覆盖,施工场地尘土飞扬,黄泥随处

可见,严重违反了市“蓝天保卫战”6个100%要求及蓝天保卫战特别防护期相关规定。

据悉,此前市蓝天保卫战指挥部已向该工地下发了相关停工告知书,但其依然我行我素,违规施工。现场发现这一情况后,督查组当场责令停工整改。随后,市住建局对该项目进行了不良行为记录告知。大祥区住建局责令项目停工一个星期,待复查整改合格后方可继续施工。大祥区城管局对其进行了罚款10万元的顶格处罚。

记者 罗哲明

通讯员 刘洪森 王丽丽

老人一再送锦旗 公正审理止纠纷

本报讯 12月10日,七旬老人黄某某来到武冈市人民法院,给案件承办法官刘洪森送锦旗。三个月前,他也做了一件同样的事,为另一案件的承办法官夏晓东送去一面锦旗。作为退伍军人,两次都给法官行了军礼,以感谢法官对案件作出公平公正的判决。

黄某某两次诉讼的原因是和弟弟黄某生因为宅基地使用权问题发生纠纷。2017年7月30日,经当地村干部调解,双方达成了调解协议,约定黄某某生用其居住使用的部分祖屋换取黄某某房屋东头的土地,作为黄某某通行的道路。2018年,黄某某生修建好通行道路及自家新房后,未按协议将祖屋给黄某某,双方再次发生纠纷。黄某某遂将黄某某生起诉至法院,请求法院判令黄某某生退还所占宅基地并恢复原状,或赔偿恢复原状的损失5000元。

法院经审理后认为,两兄弟之前在村干部主持下达成的协议系双方自愿,符合法律规定,对协议效力予以认定。按照有利生产、方便生活的原则,双方按协议约定履行更为现实妥当,法院于是驳回了黄某某的诉讼请求。黄某某于是再次起诉,请求法院判决确认协议有效,由黄某某生将协议约定用于交换的祖屋移交黄某某所有。法院审理后认为,黄氏兄弟原达成的协议效力已经经过法院确认,合法有效,履行该协议更有利于处理该案的宅基地使用权纠纷,双方应按协议履行各自的义务,故判决确认黄某某生在协议中约定用于交换的祖屋归黄某某所有,由黄某某生在判决生效后5日内交付给黄某某。

判决生效后,黄某某生不想履行判决确定的义务,遂建议堂兄弟四人起诉,请求法院撤销该判决。理由是这四位堂兄弟与黄氏两兄弟共祖父,祖父去世后,遗留的祖屋由黄氏两兄弟居住生活,四堂兄弟当时考虑到兄弟情谊,对该祖屋虽未提出遗产分割,但黄氏两兄弟发生宅基地使用权纠纷后再经当地村干部主持调解达成协议,损害了四堂兄弟的继承权和财产权。法院经审理后查明,案中所涉祖屋系黄氏兄弟及其堂兄弟的祖父母留下来的遗产,其祖父于1955年过世时,黄氏兄弟及其堂兄弟的父辈未明确表示放弃继承,在黄氏兄弟及其堂兄弟的父辈去世后,黄氏兄弟及其堂兄弟均享有代位继承权。由于黄氏兄弟及其堂兄弟的祖父母过世至今已60多年,在此期间四堂兄弟未要求分割遗产,故四堂兄弟主张遗产继承权已超过诉讼时效。四堂兄弟请求撤销确认黄某某生在协议中约定用于交换的祖屋归黄某某所有的判决,不符合法律规定,法院于是驳回了四堂兄弟的诉讼请求。

虽然打了好几场官司,做了原告又做被告,但黄某某对法院依法公正裁判感激不已。

抗美援朝老兵圆了“军装梦”



穿上军装的老人。

记者 谭宇

通讯员 雷晓宇 刘金汉

“老班长,我是县人武部部长陈天文,今天我代表组织来给您送军装,这身军装和您当年在抗美援朝战场上穿的一样吗?”11月29日上午,洞口县高沙镇抗美援朝老兵杨建成家里来了一群特殊的客人,帮助95岁的抗美援朝老兵杨建成圆了“军装梦”。

杨建成1950年参军入伍,1951年1月跨过鸭绿江,奔赴抗美援朝一线,战争胜利后,他又留在朝鲜参与了战后重建,直至1958年才回国。期间,他两次荣立个人三等功,一次集体立功。至今,右脑顶上还有被子弹击留下的疤痕。

退伍返乡后,杨建成放弃了在

省城工作的机会,回到家乡参与经济建设。

这些年,杨老一直关注国防建设。国庆七十周年阅兵那天,杨建成特意戴上勋章观看直播。看到解放军英雄赳赳地走过天安门,他心中的梦想愈发强烈,想再穿一次当年的军装。

家人拗不过,只好陪同老人到县人武部,向部领导表达来意。陈天文知道对于这些老战士来说,时间极其宝贵,要求大家一起想办法,尽早为杨老圆梦。

时间一天天过去,各种反馈信息不少,但是始终没有找到“老军装”。就在大家感到失望时,到长沙参加湖南省新招录乡镇(街道)专武干部任职资格培训的刘金汉接到一个战友的电话,战友认识一个

收藏家,他那里有杨建成想要的“老军装”。

刘金汉决定先找到杨老,就有关情况进行核实。一番交谈后,刘金汉才发现自己找到的那套老军装只是那个年代的常服,而杨老要的是当年抗美援朝志愿军将士穿着的印有“中国人民志愿军”标志的战斗服。

“抗战年代,战士的衣服都是一针一线缝制的,既然军装找不到了,那就由组织出面,给老爷子定做一套‘老军装’吧”。他们量好杨老身高尺寸,找到上好布料,联系裁缝精心制作,一套崭新的定制“老军装”送到了县人武部。

通过各方的努力,杨建成终于得偿所愿,穿上了“老军装”。再穿一次军装,再敬一个军礼,圆梦的老人笑得像个孩子。



12月14日,新邵县坪上镇清水村长寿广场上音乐飞扬,热闹不已,“秸艳杯”长寿·清水乒乓球联谊赛在这里举行,31位乒乓球爱好者上阵对决。冬日暖阳下,游客们三五成群赏景拍照,喝上一口长寿泉水,再看上一场乒乓球赛事,非常惬意。

记者 申兴刚 通讯员 颜石娴 摄影报道